
Lõuna-Eesti Haigla kiirabi rahulolu uuring 

 
Küsitlus toimus telefoni teel ajavahemikul 11.11-30.11.2019. 

Helistati 50-le patsiendile, kes olid vajanud kiirabi teenust ajavahemikul 01.09.2019-

31.10.2019. Küsitlusele olid nõus vastama 47.   
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Kas olete rahul kiirabi kohalejõudmise ajaga?

jah üldiselt küll ei
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Kas jäite rahule kiirabi poolt osutatud abi ja nõustamisega?

jah üldiselt küll ei



 

 

 

 

 

Küsimusele „Kuidas hindate kiirabibrigaadi suhtlemisoskust“ andsid vastajad 5-palli 

süsteemise keskmiseks hindeks 4,3. 
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Kas teie tervislik seisund paranes või leevendus pärast kiirabi 

poolt abi saamist?

jah üldiselt küll ei

87

13

Kas transport haiglasse oli turvaline?

jah üldiselt küll


